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0,15%C és 0,37%Mn tartalmu hipoeutektoidos acél
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Az A

menete:hevités: A,,A; folé
hontartas
hateés: V ., nal gyorsabban

250-400CP-0s softirdében
majd levegdn, v. olajban
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menete:
heviteés:
A,,A; fole
hontartas
hiuteés:

V it -nal
gyorsabban
300-480CY-o0s
sofirdében
majd levegdn, vagy
lajban
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600 — célja: a visszamarado ausztenit
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A 42CrMoS4 jeli acélbdl készitett fétengely

metallographic

0.60 — 0. ﬂ”f] — 0.90 —

composition 0.90 0.04C 1.20
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‘austenitisation temperature 850 °C
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Jholding time 10 min, heated up in 2 min
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